AvamnTtugn Egappoywy oc TTpoypapparioTiké TTepipdAlov

Téa€n: " Aukeiou TexvoAoyikh KatelBuvon
Evornra: 8.1 (Aoyikég ekppdoeig)

11° 3UAA0 Aoknoewv

EpwTthoeic TUmou Zwotdé - AdBoc

1. H aUykpion aApapiBunTikwy Paciletal oTh XapakTApa TPo¢ XAapadKkTApa alykpion HéEXp! va

PpeOei diagopd. 2 A

2. Ortav duo AoyikéG OUVBRKEG cival aAnBeic, ToTe kai h culeuén Toug eival aAnBAC. 2 A
3. HouvBnkn (7 > 3 - 10 kai 5 > 3) givar aAnBn¢. 2 A
4. Mia Aoyikn ékppacn pTropei va mepiAapPdvel TepiogoTEPOUG amd évav AoyikoUG TEAEOTEC.
2 A

5. Mia Aoyikh €kg@pacn UTopei va TepiéXel aApIOUNTIKEC TAPACTACEIC, OUYKPITIKOUC Kal
AoyikoUG TeAeaTEG, KABWCE Kal TTapevOEaeig. 2 A

6. H Aoyikn mpd€n «n» petall duo TpoTdocwv eival YeudAng, 6Tav omoladAToTe amod TIG 2
TpoTdoeIg eival YeudNC. zZ A

7. O1 TeAeaTécg TTOU eKTEAOUVTAI TTAVTOTE TTPWTOI OE HId €KPPACH €ival o1 ApIOUNTIKOI. 2 A
8. Higpapxia Twv Aoyikwy TEAEOTWY gival HIKPOTEPN TWV APIOUNTIKWY. DIAN

9. H oUykpion Aoyikwyv dcdopévwy €xel évvold HOVO aTnV TepiMTwon Tou ioou (=) Kai Tou
didgopou ( <>). Z A
10. Orav apiBunTikoi Kai ouykpITikoi TeAeoTéC ouvdudlovTal ge pid €Kpach, ol apiOUNTIKEC
TPAeIC EKTEAOUVTAI TIPWTEC. zZ A

EpwTthoceic oupnAnpwong Kevou

. Mia éKppaon pmopei va AdPetl duo TIHEG: aAnBAC Kal YeUdAC.

. O TEAEOTEC EKTEAOUVTAI TTPWTA ATTO TOUC OUYKPITIKOUG.

Kai Tng auleuéng To

1
2
3. O Aoyikog ouvteAeoThg TG di1dleuéng civail To
4

. Ta Tn alvdeon amAwy ouvBnkwyv xpnoipotoloUvTdi ol TeAeoTEC.

EpwTthoeic moAAamARG emiAoyi¢ (Hia owoTh ardvrnon)

1. H 1y A tng PaBuoAoyiag oe éva Bépa pmopei va tdper Ti¢ TipéC amd O péxpr kar 20. (To O
kai 1o 20 civar emiTpenTéC TIPEC). TToia atod TiIC TAPAKATW AOYIKEC EKQPATEIC EAEYXEI AUTA Th
OUVONKN;

a)A>>0RA<=20 p) A>Okai A<=20
V) A>=20kat A<=0 0) A>=0kar A<= 20
2. H ouvBAkn A mod 2 1oxUel 6Tav:
a) o A gival TePITTOC B) o A eival HIkpdTEPOG TOU 2
Y) 0 A diaipeital akpipwe pe 1o 2 d) o A 1o00Tal pe 2
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3. H AoyikA mpd€n «hA» peTall duo mpoTdocwy eival aAnbng, étav:
a) omoladAToTe amd Ti¢ BUo TPOTATEIC €ival dAnBAG
B) h TTPWTh TPOTACH gival YeUDAG
v) n deUTepn mpoTACN gival YeUDAG
d) kai o1 duo TpoTdoeIg cival aAnBeic.

4. H Aoyikh tpaén «kai» petall duo poTdocwy cival aAnBng, oTav:
a) omoladAmoTe amd TI¢ dUo TTPOTATEIC gival AANOAC
B) n TTPWTNh TPOTACN gival YeUDAG
v) n 3eUTepn mpoTACH gival YeUdAG
) kai o1 duo TpoTdoeIC gival ahnBeic.

EpwTtnosi¢ avTioToixiong

1. Na avTioToixioeTe Ta oToiXeia TNC OTAANG A He Ta aToixeia Tng oTAANG B

ZTAAn A ZThAn B
1. «<AAHOHZ» A) AoyIKOG TEAEOTAC
2. Kal B) MeTapAnTti
3.a>12 M) AApapiBunTikA
oTtaBepd

4. ap1Buoc_mtaidiwv | A) Aoyikh otaBepd
5. ¢ E) ZuykpITIKOC TEAETTAG
2 T) ZuvBnkn

2. Na avTioToiXioeTe Ta aToIXeid ThG OTRANG A He Ta aToixXEia TNG oTAANG B
ZThAn A ZThAn B
1. MOD
2. %
3.+ A) AoyIKOG TeAEOTAG
4.>
5. KAL B) ZuyKpITIKOC TEAEATAG
6.= ) Ap1BunTIKOC TEAEOTAC
7.H
8.<>

AOKNOEIC

1. Na diatutwBoulv ge eAcUBepo Keievo ol TApAKATW TTPOTAOEIC:
a) (a >=-3) kai (a<hb) p) (a<b5) A (a>11)
v) (a=p) kai (a=v) 3) (a <« 23)
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€) (a = AAnBAc) kai (P = AANBRC) kai (v = Yeudhc)
ot) (a <> 3) kai (p <> 6) O (@=3)ka((p=4)rA(v=5))

2. TTolo cival To amoTéAeopa amod Thv eKTEAEON TWV TTapakdTw Aoyikwy mpalewv, av A = 10, B
=2,T=-4A=9kaiE=1;

a) (A =B)n (A=10) P)oxi (E<=T)A(A<«=T)
Y) (A>=B)kai (E<«T) ) ((E <= A) kai (E >= T) ka1 ox1 (T >= A)

€) ox1 (6x1 (B<=E) néxi (T <= B)) or) déxi (6x1 (A >= 2) kai (T <> 9))

3. Na oupmAnpwoeTe Toug TTapakdTw Tivakeg aARBeiag Twy duo TTpoTdoswy A, B kal Twy Tpiwv
AoyikWyv Tpdgewv.

AnRB A ka1 B Ox1 A

A e (DéZeuEn) (ZiZevgn) (Apvnon)

Yeuding Yeudnc
Yeudne AAnGne¢

AAnOnc Yeudng
AAnGn¢ AAnOnc
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4. Na oupmAnpWwaoeTe Tov TAPAKATW Trivakda.

A B (Ox1 A) A B A kai B AnRnB
Yeudnc AAnenc
AANBRc Yeudnc

5. Ay X=15,Y =-3 ka1 Z = 2, va XapaKTNPIioETE TIC AKOAOUDEC EKPPATEIC XPNOIHOTIOIWVTAG
pia amd Tic Aé€eic AAnBAc R Yeudng.

Q) X > Z oo B)OXI (X +Y >8) e,

V) (X>Y)RAI(Z€3) oo, ) X>10)A((Y>2)kat (Z>Y) e

6. Aivovtai o1 TIpéC Twy peTaPpAnTwy A =5, B = 7 kai T = -3. Na xapakThpioeTe kdBe ékppaon
TToU akoAouBci He To ypdupa A av gival aAnbng A e To ypdupa ¥ av givar geudng.

Q) OX1 (A + B <10) cooicee e, P)(A>=B)A(T<B) oo

V) ((A>B)kai (T < A) A (T >bH)

) (0x1 (A<>B))kat (B+T <>2* A) i

7. Ava=5,p=7kaiy =10, va XapakTnpioeTe TIC TAPAKATW TPOTACEIC XPNOILOTIOIWVTAG Hid
amé TiI¢ Aé€eic Yeudng A AANBAC.

Tpoétaon A: (X1 (@+ 2> P AP+ 3=V e

Mpétaon B: a+2*p<20ka1 2 *a=y

8. Av X =3,Y =-2kal Z = -1 va XapakThpioeTe TIC TAPAKATW TTPOTACEIC XPNOILOTIOIWVTAG Hid
amé TiI¢ Aé€eic AAnBng h Yeudhc.

Tpétaon A: (X +Y)*Z>0 oo

Tpétaon B: (X-=Y)*Z=-5 e,

TTPoTaon i X X Z >0 e

Tpétaon A: Z>Y

Na oupuTAnpWosTE TOV TAPAKATW TTivAKA HE TIC TIHEC TWV AoyiKWwy TTpdewv peTall Twv
mpoTdoswv A, B, T, A

Aoyikn TTpaén AnoTéAeopa

AnB
AnQl
I kai A
A kai A
Ox1 A
Oxi1 B
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